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ATA Nº 002/2022 – SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Segunda Sessão Ordinária do exercício 2022, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024). 
 
ABERTURA: No dia quatorze de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas, no 
Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o 
Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Na 
sequência, passou a palavra para o vereador Valdemar Alves, secretário, para fazer a leitura 
expediente e cronograma da reunião.        
 
 
EXPEDIENTE DO DIA: Foram lidos os seguintes documentos e correspondências 
 

 Ofício  nº 007/2022.  Assunto: Inclusão do Munícipio de Barra do Quaraí no programa 
de construção de unidades Habitacionais e no programa Nenhuma casa sem 
Banheiro. (Valdemar Alves) 

 Ofício GAPRE nº 040/2022. Assunto: Encaminha Leis Municipais, Lei nº 2.056/2022, 
Lei nº 2.057/2022 e Lei nº 2.058/2022.    

 Ofício GAPRE Nº 043/2022. Assunto: Encaminha Decreto nº 053/2022  

 Ofício inscrição para Eleição do cargo de Vice Presidente da Mesa Diretora 2022. Danilo 
Fernando Trindade Rodrigues.  

 
 
TRIBUNA POPULAR: Não houve. 
 
 
GRANDE EXPEDIENTE:  
 
Ver. DANILO RODRIGUES: Em primeiro lugar quero agradecer a Deus pela vida, estive positivado 
para o covid pedir que se cuidem porque o vírus segue se  espalhando, falar também que esse ano 
vamos ter grandes investimentos, parabenizar o ver. Alair Bica por fazer parte desta casa e  dar  
boas vindas para o senhor, falar também sobre o canil que está muito complicado os cachorros na 
nossa cidade, pedir também para voltar as castrações para evitar aumento dos mesmos outra coisa 
que acho importante é ter a posse responsável para responsabilizar as pessoas pelos cães que 
andam nas ruas.    
    
Ver. ALAIR BICA: Agradeceu a todos os vereadores pelas oportunidades de ser Secretario e agora 
vereador, e  me coloco a disposição de todos para somar em tudo que precisarem.  
 
 
 
ORDEM DO DIA: Não houve: 
 
LIDERANÇAS DE BANCADA:  
 
Ver: JOCEMAR MEDEIROS: Reforçou a fala do vereador Danilo sobre os cachorros que está muito 
complicado, vamos ter que tomar uma atitude de emergência, falou também sobre os telhados de 
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varias casas que até agora não deram solução já faz meses e não resolveram, agradeceu o gerente 
da corsan pituco pela visão a respeito de empregos que ele deu a esses pais de famílias que estão 
trabalhando.    
Ver: DANILO RORIGUES: Agradeceu o apoio para fazer parte da mesa diretora que todos deram 
força para ele assumir esse cargo que ele promete fazer o melhor para esta casa e para toda a 
comunidade.  
Ver: ALAIR BICA: Esclareceu sobre os telhados que foram encomendados mais para doar vai ser 
feito um levantamento para saber quem precisa de verdade e quem se enquadra no regulamento 
para receber essas coberturas estamos esperando pela assistência social.  
 
Ver: RICK MOSSI: Primeiramente dar as boas vindas aos vereadores Rosangela e Alair Bica, espero 
que esse ano seja muito abençoado por Deus que alguns atritos que houver fiquem  aqui dentro.   
 
Ver. VALDEMAR ALVES: O Presidente comunicou a inscrição de um único candidato à vaga de 
Vice-Presidente, que está aberta em função da posse do Ver. Juarez Maciel Galvão Júnior como 
Secretário Municipal de Agropecuária e Interior na Prefeitura Municipal de Barra do Quaraí. Isso 
exposto, foi realizada a votação, obtendo-se como resultado a eleição, por unanimidade, do Ver. 
Danilo Fernando Trindade Rodrigues para o cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora – Exercício 
2022, sendo no ato empossado. 
 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus 
encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e 
aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021. 
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